
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO EN FECHA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE 

DE DOS MIL VEINTICUATRO. 

(SESIÓN NÚM. 01/2024) 

 

 

En la villa de Grañén, a veintiocho (28) de noviembre de dos mil 

veinticuatro, siendo las veinte horas (20:00 horas), se reunieron en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales que a 

continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, DON 

CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA, asistidos por el Secretario-Interventor, 

DOÑA ELENA FRAJ FANDOS: 

 

 - D. CARLOS SAMPERIZ ENGUITA  

- DÑA. ITZIAR LAGUNA MARTÍN 

- DÑA. MARÍA LUISA ABADIA BOSQUE 

- D. JOSE LUIS OLIVA BENEDE 

- D. AARON PINOS JORDAN  

- DÑA. CALUDIA PALOMERA OLIVA 

 

Excusa su asistencia: 

- D. CARLOS ALLUE ANIES 

- D. DANIEL PASCUAL BOLEA 

- DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA  

 

Declarada por la Presidencia abierta la sesión, que se celebra con 

carácter ordinario y en primera convocatoria, se pasa al examen de los 

asuntos que figuran en el Orden del día, adoptándose los siguientes 

ACUERDOS 

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA  
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 

ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 19/09/2024. 
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2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 24/10/2024.  

 

3. APROBACIÓN DE LAS TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO 33 A 39 Y 42. 

 

4. APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2025. 

 

5. APROBACIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO DE SUBVENCIONES 2024-2027 DEL 

AYTO. DE GRAÑÉN. 

 

6. ACEPTACIÓN DE LAS MASAS CEDIDAS EN PRECARIO DE LA ZONA DE 

CONCENTRACIÓN PARCELARIA DE LA ZONA DE REGADÍO DE LA CDAD. 

REGANTES DE GRAÑÉN. 

7. RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

8. TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 

PRIMERO. – APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

Conforme señala el Art. 91.1 del ROF, pregunta el Alcalde/presidente si 

algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación más al 

acta de la sesión anterior, entregada a los Sres. concejales, como no hay 

observaciones, por unanimidad, se aprueba. 

Este punto queda aprobado por unanimidad. 

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, SEL ACTA DE LA SESIÓN 

PLENARIA ESTRAORDINARIA DE 24 DE OCTUBRE DE 2024. 

Conforme señala el Art. 91.1 del ROF, pregunta el Alcalde/presidente si 

algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación más al 

acta de la sesión anterior, entregada a los Sres. concejales, como no hay 

observaciones, por unanimidad, se aprueba. 

Este punto queda aprobado por unanimidad. 

. 
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TERCERO.- APROBACIÓN DE LAS TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO 

33 A 39 Y 42- 

Sr. Alcalde procede a explicar las modificaciones realizadas para 

compensar unas partidas con otras debido a la disponibilidad de créditos. 

Se procede a la aprobación por unanimidad. 

CUARTO.- APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL 

EJERCICIO 2025. 

Sr. Alcalde procede a explicar que el presupuesto municipal para el 

ejercicio 2025, señalando que vuelven a incorporarse las reglas fiscales 

(suspendidas desde el COVID-19). 

Sr. Alcalde también señala que inversiones se prevén solicitar en los 

distintos Planes que saqué DPH. (Taller de FP, terminar plaza, climatización, 

etc). 

 

 Se procede a la aprobación por unanimidad. 

 

 QUINTO.- APROBACIÓN DEL PLAN ESTRATEGICO DE 

SUBVENCIONES 2024-2027 

 

El alcalde expone que se ha elaborado el Plan con el objeto de ser una 

herramienta de trabajo para las subvenciones. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

SEXTO.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA 

 

Sr. Alcalde explica en qué consisten estas masas comunes y que se 

debe de seguir el procedimiento establecido para aceptarlas. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

SÉPTIMO.- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
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Se realizan varias preguntas por Sres. Concejales. 

 

Y sin más asuntos que tratar, siendo las veinte horas y diez minutos, el 

Sr. Presidente levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta, de todo 

lo cual yo, el Secretario, certifico. 

EL ALCALDE,                                                       LA SECRETARIA, 
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